

如东日报

高度·深度·温度



中共如东县委员会主办
如东县文化广电传媒中心编辑

电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com

2016年
5月
9
星期一
丙申年四月初三
总第 6952 期

响水县政协来我县考察“港产城”建设情况

本报讯 (记者 张予钦) 6日,盐城市响水县政协主席裴彦贵一行来我县考察“港产城”建设情况。

考察组一行首先参观了如东规划展览馆和洋口港阳光岛展厅。在随后召开的座谈会上,县委常委、洋口港经济开发区党委书记于立忠介绍了近年来洋口港“港产城”建设情况,对考察组提出的“港区物流业发展、港口建设融资”等方面的问题作出详细解答。裴彦贵说,响水县政协今年围绕“港口、港区、临港产业”三港联动课题开展专题协商,通过这次来如考察,看到了如东的发展深受启发,洋口港开发建设的经验对响水陈家港建设具有很好的借鉴意义。

县政协副主席陈建华说,服务沿海开发是我县政协组织围绕中心、服务大局的重要抓手,2013年如东政协发起成立了江苏沿海十四县(市、区)政协研讨会对,就是为了更好的探索、沟通和交流各地在沿海开发中的做法和经验,充分发挥政协的平台优势和智力优势,向党委、政府提出更多务实性、可行性的建议,助力沿海开发不断深入前行。同时,他表示,如东、响水同处黄海之滨,两地资源相似、商缘相连、人文相近,希望两地多走动、多交流,相互取长补短,共同推动两地发展。

县政协副主席余科陪同考察。

全力打造项目建设新速度——

【优嘉植保】目标中国农药企业标杆

本报讯 (记者 王玲玲 驻区记者 张平 通讯员 李海楠) 近日,江苏优嘉植物保护有限公司二期中的一期项目通过环评、安评验收,目前正在土地平整、路渠施工。

“优嘉植保”是江苏扬农化工股份有限公司在沿海经济开发区投资设立的控股子公司,一期总投资6.1亿元,主要生产麦草畏、联苯菊酯、贲亭酸甲酯、氟啶胺等4个核心农药产品,产品主要出口欧洲、美国。

在农药市场需求萎缩、行情低迷的大背景下,“优嘉植保”在150亩土地上,去年实现应税销售7.26亿元,利润1.93亿元。亩产效益之高让业内人士刮目相看。“关键在于技术优势。”公司副总经理孔勇透露,依托总公司的科研优势,“优嘉植保”从建设之初就针对提高生产工艺的清洁化、先进性,先后对4个产品的生产工序进行技术改进,原材料利用率为提高,公司生产成本下降了20%。同时,公司还获得了19项国家发明专利,麦草畏入选省科技成果转化产品,贲亭酸甲酯、氟啶胺入选国家“十二五”科技攻关计划,废水处理依托国家863项目,大大提升了产品的核心竞争力,今年一季度,实现应税销售1.3亿元。

麦草畏产品属安息香酸系列除草剂,可防除一年或多年生阔叶杂草,具有较强的选择性。近年来,伴随着麦草畏转基因作物的研发,麦草畏步入了需求快速增长阶段。为此,“优嘉植保”在一期年产5000吨的基础上,再次扩大生产规模。与其他生产商相比,其竞争优势明显:一方面规模大,技术成熟度、自动化程度高,生产成本较低;另一方面,质量远超联合国粮农组织标准,达到98%。仅这一个产品,就获得5个专利。公司另一主打产品——卫生用拟除虫菊酯类农药,具有高效、广谱、低残留、中等毒性和生物降解的特性。在高毒有机磷杀虫剂退出市场后,这种产品成为杀虫剂优选的替代品,具有良好的市场前景。达产后可年产2600吨,占全国市场份额超七成,种类之多领先全球。

目前,“优嘉植保”正在实施的项目总投资19.8亿元,占地250亩。达产后可年产20000吨麦草畏、300吨抗倒酯、50吨避蚊胺、1000吨吡唑醚菌酯以及2600吨卫生用拟除虫菊酯类农药,应税销售有望突破25亿元。“一期项目实现了当年开工、当年投产,二期项目也将全力打造‘优嘉速度’。”孔勇信心满满地告诉记者,目前,20000吨麦草畏项目即将开始打桩,年底前有望投产。建成后,“优嘉植保”将一跃成为“麦草畏”全球最大生产供应商。



县环保局局长张必如

强化举措 优化服务 全力推进项目建设

■ 落实主体功能区规划和生态红线区域保护规划,以科学布局统筹环境容量;

■ 用严格的质量标准依法倒逼淘汰一批超标和高排放企业和产品,以存量调整控减排放量;

■ 实施排污权有偿使用和交易,更大范围推广“刷卡排污”模式,以市场机制整合环境容量。

“我们将牢固树立‘做好环保、服务发展、服务民生’的工作理念,始终坚持把服务经济发展、服务沿海开发作为环保工作的首要任务,不断创新服务举措、拓展服务领域,提升服务内涵。”县环保局局长张必如在接受记者采访时表示。

张必如说,接下来,他们将进一步强化“项目为王”理念,突破项目建设瓶颈,加快产业项目建设进程。县环保局提出了“三个凡是”的理念,即“凡是提供亿元以上有效项目信息的个人,按年终奖金的120%给予奖励”、“凡是让亿元项目落户如东的个人,年终评为先进个人,并按年终考核奖的130%给予奖励”、“凡是建立在四个确保、一个底线基础上的项目建设服务工作,均要做到人力、财力倾斜,鼓励大胆创新”。与此同时,为了鼓励环保人在项目服务上放开手脚、大胆创新,他们还提出了“容错免责”的人性化机制。通过以上举措,全

方位服务保障重大项目快落地、快开工、快投产、快见效。

张必如介绍,在服务发展的同时,他们进一步强化源头控制,严把项目准入,严控污染物排放总量,坚持项目环评“四个不批”,即:国家明令淘汰、禁止建设、不符合国家产业政策的项目,不批;对于环境污染严重,产品质量低劣,高能耗、高物耗、高水耗,污染物不能达标排放的项目,不批;对于环境质量不能满足环境功能区要求、没有总量指标的项目,不批;对于位于环境敏感区内的项目,不批。

此外,县环保局全面贯彻落实县委、县政府行政审批“三集中三到位”要求,实行一个窗口进出,一站式服务。张必如告诉记者,县级行政审批局成立后,他们积极为该局的正常运转提供保障、做好后盾,确保人员到位、服务到位、业务支持到位。在环保行政审批移交行政审批局之后,通过强化沟通和衔接,做好事中、事后监管的“守门员”。(记者 曹建明 通讯员 王毅敏)

贯彻落实全县项目建设推进会精神

县国土资源局局长缪雪明

提升新常态下国土资源支撑保障水平

■ 突出“资源整合”,结合永久基本农田划定、土地利用总体规划调整完善等,调整优化用地布局;

■ 突出“自挖潜力”,对已出让工业项目用地回头看,全面梳理停产企业存量资产、现有企业闲置资产、逾期未开发土地,鼓励通过资产并购、政府收回、土地二次开发等方式,盘活存量建设用地;

■ 突出“效率优先”,积极探索实施产业用地先租后让、租让结合制度,多途径满足产业项目用地需求。

县国土资源局局长缪雪明在接受记者采访时表示,将紧紧围绕全县产业项目建设总体思路和工作重点,坚持“保护耕地资源、节约集约用地”的原则,全力保障经济发展用地需求。

坚守耕地红线,做好综合整治文章。缪雪明说,今年全县计划完成占补平衡新增耕地面积1000亩以上,工矿废弃地复垦新增耕地面积996亩,城乡建设用地增减挂钩拆旧项目新增耕

地3300亩以上。目前,各镇(区)已按照序时进度组织开展耕地复垦整治工作,全面完成了上图立项任务。接下来,县国土局将继续推进申报验收工作,确保工矿废弃地复垦和增减挂钩拆旧项目在6月底前,占补平衡项目在9月底前全面通过上级验收。

转变利用方式,做好节约集约文章。缪雪明告诉记者,他们力争到年底实现已征未供土地供应70%以上,闲置土地处置到位率达到三分之一以上的目标。从本月开始,将组织对镇(区)节约集约用地使用情况进行全面考核评价。抓好“盘活挖潜”,按照属地负责原则,切实加大专项清理和盘活工作推进责任,积极引导各镇(区)抓好城镇低效用地再开发和闲置空闲土地清理工作。

缪雪明说,2015年以来盘活低效工业用地约500亩,解决了中天特种导线、洋口港医院、医药和工业用盐仓储物流中心等一批项目的用地;盘活用地约300亩,推进老县政府、黄海汽配、开发区水厂等地块“退二进三”,用于住宅和商铺建设项目的开工建设。下一步,

他们还将紧紧围绕落实节约集约用地“双提升”行动计划,继续加大闲置土地盘活和低效利用土地清理力度,提高土地利用效率,力求实现土地资源的最大价值。(记者 黄莉莉)

洋口港客运站昨日试运行

本报讯 (驻区记者 冯益军) “各位旅客,8点18分开往上海方向的班车马上开始检票了,请您到1号窗口检票上车。”随着女检发员清脆甜润的播音声,10多名乘客纷纷检票上车。经过近1年的建设,洋口港客运站昨天试运行。

洋口港客运站项目总投资1200万元,占地20亩,建筑面积约2000平方米。项目规划标准为三级公用型汽车客运站,主要建设内容包括候车厅、售票厅、4个检票窗口、行包托运房、办公室以及其它附属用房。目前已开设上海、昆山、南京、镇江、扬州等大中城市的长途班次和县内每天11个公交班次。洋口港客运站的运行,将进一步优化和完善公交客运功能,为洋口港的开发建设提供便利的客运环境。

县委副书记、洋口港经济开发区党委书记于立忠参加试运行启动仪式。

“如东大众哲语”书法作品展开展

本报讯 (记者 周雨霏) 前天上午,由县委宣传部、县哲学社会科学界联合会、县教育局、县创新研究会、县书法家协会共同主办的“如东大众哲语”书法作品展览及颁奖仪式在规划展览馆举行。县人大常委会副主任唐国均宣布“如东大众哲语”书法作品展览开展。

本次展览为期1个月,将展出书画名家题书及获奖书法作品共计60幅。今年,我县开展了青少年“如东大众哲语”书法比赛与作品展览活动,评选出青年组金奖1名,银奖2名,铜奖3名,优秀奖5名;少年组金奖2名,银奖4名,铜奖6名,优秀奖15名。县内外共有14位书画名家为“如东大众哲语”题书,鼓舞如东大众学哲学、用哲学,提升哲语和书法水准。据悉,自2013年县创新研究会倡导并组织开展如东大众哲学、编创大众哲语、宣讲哲学故事等活动以来,先后编创地方特色大众哲语数千条。去年全县开展的如东大众哲语征集评选活动,共评选出16条优秀代表作。

我县将对农村“三留守”人员摸底排查

本报讯 (记者 刘蕾) 本月中旬,我县将对农村“三留守”人员开展摸底排查工作,6日,我县召开专题会议进行部署。

此次排查将从本月中旬开始,月底由县民政局根据各镇报送的摸底排查信息和县教育局、县公安局核实的信息数据,逐条核实汇总。通过摸底排查,全面掌握全县农村“三留守”人员数量规模、分布区域、结构状况,及时掌握其家庭组成、生活保障、监护照料、教育就学等基本信息,建立农村“三留守”人员信息台账,健全信息报送机制,为长安如东建设打造良好的社会环境和家庭基础。

副县长蒋树建参加会议,他要求相关部门统一思想,提高认识,进一步加强本次排查摸底工作的责任感。工作中突出重点,统一思想,在加强组织领导的基础上,全面落实好摸底排查工作。

一图读懂如东“两学一做”学习教育

详见 → 2、3版

责任编辑 俞慧娟 电话 80865503

